



· 运动医学中心：省内率先开展机器人辅助前交叉韧带重建、复杂巨大肩袖修复等微创高精技术，填补区域空白。

· 手外科：以高难度断指再植、穿支皮瓣移植及周围神经修复技术为特色，同时整合创伤急救、康复医学与数字骨科技术，构建了全周期手外科诊疗创新体系。

硬核实力锻就“金牌名片”，多项指标领跑全省同类专科

作为江苏省首批骨科区域医疗中心和国家骨科与运动康复临床医学研究中心及2025年度智能化临床研究联合体专项成员单位之一，通大附院骨科始终坚持“技术立科、质量建科”的发展理念，在服务效率、技术密度和诊疗深度等方面持续突破。

年服务患者近16万人次，这背后既饱含着患者对科室团队的深深信赖与托付，也是科室在骨关节疾病、脊柱畸形、复杂创伤、运动损伤、手足功能重建等重点病种领域持续精进的技术深耕，更用实力回应了患者期待与“区域龙头、全国一流”的建设目标。

技术引领临床转型，智能手术成为骨科“标签”

作为省内较早开展骨科手术机器人、IKPAS导航系统、3D打印导板等技术的科室，通大附院骨科已全面进入智能精准时代。

目前骨科常规开展的关键、核心技术：

· 数字智能化IKPAS导航辅助全膝置换术(数量省内领先)